



Жительница Левокумского района подозревается в заведомо ложном доносе



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летней девушки, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По данным следствия, 16 июня текущего года подозреваемая написала письменное заявление в правоохранительные органы о привлечении к уголовной ответственности друга своего супруга, который ее изнасиловал. Однако в ходе проведения доследственной проверки доводы заявительницы не нашли своего подтверждения. Выяснилось, что подозреваемая из-за семейной ссоры со своим мужем сообщила ложные сведения в правоохранительные органы из-за желания спровоцировать ссору между своим супругом и его другом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/952181>